

中国男篮一分险胜约旦队,重夺亚锦赛冠军 这张伦敦入场券来之不易



昨晚,在武汉男篮亚锦赛决赛中,中国队以70:69一分险胜“黑马”约旦队,时隔6年之后重新夺得亚锦赛冠军,也成功获得伦敦奥运会入场券。图为中国队球员庆祝胜利。 新华社记者 程敬 摄

献礼辛亥革命百年 《第一大总统》 30日公映

□新华社记者 白瀛

由中国电影家协会、中国电影股份有限公司等单位出品的辛亥革命百年献礼电影《第一大总统》9月25日在北京举行首映礼。影片力求用“历史+爱情”的双线,全景展现孙中山的一生。

据出品方介绍,《第一大总统》以1912年孙中山就任中华民国临时大总统开场,历述宋教仁遇刺,孙中山发动二次革命、流亡日本、与宋庆龄相爱结婚,袁世凯复辟,孙中山北伐,陈炯明叛变,陆军军官学校创立,孙中山因病在北京逝世等一系列对历史走向产生重大影响的事件,对辛亥革命后孙中山的人生轨迹进行了一次全景式展现。

片中,邱心志饰演孙中山。导演王才涛说,虽然外形上有些差距,但邱心志饰演的孙中山骨子里透着一种浪漫情怀。

王才涛还透露,众多青年演员的加盟,让这部本该历史气息厚重的电影充满了时尚气息;同时,在革命历史题材的电影中加入孙中山的爱情故事等一些轻松元素,也试图让主旋律影片与当下观众更贴近,又不和老一辈骨子里遗传下来的精髓相违背。

电影《第一大总统》的主题曲《仰慕的爱情》由胡彦斌、聂玫共同演唱。片中,胡彦斌饰演林直勉,护送孙中山逃离观音山,聂玫饰演宋庆龄。

影片将从30日起在全国上映。

建业客场落败 高洪波入主陕足

□据 新华社

北京国安足球队24日晚在北京工人体育场进行的中超比赛中,凭借小马丁内斯、乔尔·格里菲斯两名外援和老将徐亮的出色表现,3:0击败老对手河南建业队,继续排名

联赛积分榜第二位,河南建业队仍排名第十一位。

本场比赛吸引了近4万球迷现场观战,北京工人体育场内人声鼎沸,尽显足球这一世界第一运动的巨大魅力。不过,场内仍不时传出京骂之声,令现场不少球迷深感厌恶。

从国家队主教练帅位上卸任一个多月后,高洪波重新走进了人们的视野。24日晚,在客场挑战杭州绿城队赛前,陕西人和队在宾馆召开了通气会,正式宣布高洪波走马上任,担任球队主帅。当晚陕西人和队以0:0客场战平杭州绿城队。

于丹将重返荧屏改讲幸福人生 称是否再上《百家讲坛》要看机缘

□据 新华社《华西都市报》

时隔3年之后,知名学者于丹将在本月底重返荧屏。这次要畅谈的主体内容是她的新书《于丹趣味人生》。

在24日举行的新作见面会上,于丹表示,该书是自己沉淀3年潜心总结的生活细节感悟,希望此书能帮助忙碌的都市上班族,闲适间找回生命本真,找回久违的幸福。

据了解,于丹虽然改讲趣味人生,但是依然延续讲古论今的风格,届时,她会带领读者体验古代名士的生活情趣,哪怕是一张琴、一壶酒、一杯茶,都可以从中提取智慧,作为修正心灵、培养逸趣的借鉴。

于丹是北京师范大学教授、博士生导师,长期研究和传播中国传统文化,也是单本图书销量超千万的作者。新书特邀知名主持人白岩松作序,电视内容将在北京卫视黄金时段播出。

自易中天、于丹离开央视《百家讲坛》后,后续的主讲人中,罕有再能达到易中天、于丹这样名气。对此,于丹表示:“我想,是赶上了‘国学热’。此外,我本人是教传播学的,比较善于讲故事。每一个栏目都有一个自身发展的自然趋势,有辉煌的上升时期,也会有走下坡路的时候,但同时也有自身调整后再次恢复辉煌的可能。”

那她会不会再上《百家讲坛》?她表示:“不排除这个可能,但要看机缘。”



于丹

欣赏书画名家珍品 可到李进学艺术馆

□见习记者 崔晓斌 记者 李燕锋

本报讯 爱好书画艺术的市民又多了一个欣赏名家珍品的好去处,昨日上午,李进学艺术馆在洛阳理工学院正式揭牌。

李进学艺术馆位于洛阳理工学院开元校区图书馆二楼,该馆展出作品近200幅,除李进学精心创作的36幅书画佳作外,还有他30年来收藏的部分名家珍品,如齐白石、石鲁、于右任、李苦禅等的作品,同时还有他个人收藏的匾额、碑刻、拓片以及瓷器、石玩等50多件。

李进学表示,将自己30年来积攒下的“身家”全部捐出来建艺术馆,目的只有一个,希望更多的人能够欣赏到好的艺术作品。

李进学,1942年6月生,河南洛阳人,中国书法家协会会员、中国魏碑书法学会主席、洛阳市书法家协会主席,曾获2004年联合国和平艺术大展金奖。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

奥斯卡
广百国际影城

特约
河西区景华路25号奥斯卡
广场三层(原广百大楼)

票房资讯: 64217777
团购热线: 64898555